
                                       

               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   3  /2011   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων  

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 8 Φεβρουαρίου 2011 και

ώρα 7 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων μετά από

την  αριθμ.  1525/4-2-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  [άρθρο  67  του  Ν.

3852/2011]  για  συζήτηση  και  λήψη  απόφασης  στο  παρακάτω  θέμα  της  ημερήσιας

διάταξης.

ΘΕΜΑ 3  ο:   «Έγκριση υπογραφής σύμβασης με εταιρεία κινητής τηλεφωνίας
για έξι [6] τηλεφωνικές συσκευές και καθορισμός ανωτάτου επιτρεπτού ορίου
μηναίου ποσού».

Αριθ. Απόφ. 23/2011

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα

27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος [Πρόεδρος]                                                        

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Ταστεμίρογλου Σ.
Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ. 
Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.  
Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ.  -Κατσιαούνης Ε. Γκατζόγιας Ν.-
Τριανταφύλλου Ν.  -Αγγελακόπουλος Γ. -Νταφόπουλος

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  Πουλαράκης Στ. &  Μπαλατσός Ε. αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν 
προσήλθαν

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Ευάγγελος Μπετχαβάς υπάλληλος του Δήμου

για την τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο

Δήμαρχο κ. Αριστομένη Καραχάλιου ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. ΚΥΑ 18391/05 [ΦΕΚ 1388/7-10-2005 τεύχος Β'] των Υπουργών

Εσωτερικών,  Δημόσιας  Διοίκησης  &  Αποκέντρωσης  –  Οικονομίας  &  Οικονομικών

“Καθορισμός  ανώτατου επιτρεπτού ορίου κλήσεων  από όργανα των ΟΤΑ,  που κάνουν

χρήση υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας”.

 Σύμφωνα με την παραπάνω ΚΥΑ και σε συνδυασμό με την υπ' αριθμ. 36/20-12-

2005 διευκρινιστική εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. σε Δήμους με πληθυσμό από 20.001 – 50.000

κατοίκους  ανώτατο  επιτρεπτό  όριο  μηνιαία  για  το  Δήμαρχο  καθορίζεται  το  ποσό  των

160,00€, και  για τους πέντε [5] Αντιδημάρχους 50% του ανώτατου επιτρεπτού ορίου

κλήσεων του Δημάρχου μηνιαία δηλαδή στο ποσό των 80,00€.
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Στην  περίπτωση  όμως  που  το  ύψος  ενός  λογαριασμού  κινητής  τηλεφωνίας

υπερβαίνει  το καθορισμένο χρηματικό όριο και δεδομένου ότι δεν νομιμοποιείται  καμία

κάλυψη  από  τον  οικείο  ΟΤΑ  πέραν  του  ορίου  αυτού,  η  επιπλέον  δαπάνη  βαρύνει

αποκλειστικά τον ίδιο το χρήστη.

Στη συνέχεια πρότεινε την υπογραφή σύμβασης με εταιρεία κινητής τηλεφωνίας

για έξι [6] τηλεφωνικές συσκευές, μία [1] του Δημάρχου και πέντε [5] των Αντιδημάρχων,

με ανώτατο καθορισμένο όριο μηνιαίου ποσού 160,00€ για τον Δήμαρχο,  και με ανώτατο

καθορισμένο όριο μηνιαίου ποσού 80,00€ για τον κάθε Αντιδήμαρχο.

Μετά το λόγο ζήτησε και έλαβε η δημοτική σύμβουλος κα Μαρία Ίφου η οποία είπε

ότι  ότι  τα  ποσά,  της  αντιμισθίας  του  Δημάρχου  και  των  Αντιδημάρχων  δεν  είναι

ευκαταφρόνητα, και για αυτό είναι αντίθετη στην πρόταση του Δημάρχου.

Ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Καπετάνος  Χρήστος είπε  ότι  λόγο  της  οικονομικής

συγκυρίας το θέμα δεν είναι επείγον να συζητηθεί σήμερα αλλά τα έξοδα δεν καλύπτονται

από τις αντιμισθίες τότε ψηφίζει την πρόταση του Δημάρχου.

Ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Μολόχας Αστέριος είπε ότι τα έξοδα καλύπτονται από

τις αντιμισθίες.

Ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Φεγγίτης Δημήτριος  είπε ότι  υπάρχουν εταιρείας  οι

οποίες διαθέτουν πακέτα προσφορών και θεωρεί την απόφαση άκαιρη.

Ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Θεοχάρης Τριαντάφυλλος είπε η σύνδεση να γίνει με

WATS UP.

Διαπιστώνοντας  ο  Πρόεδρος  ότι  μεταξύ  των  δημοτικών  συμβούλων  υπάρχουν

διαφωνίες έθεσε το θέμα σε ονομαστική ψηφοφορία. 

Εκτός από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Φεγγίτη Δημητρίου -Μολόχα Αστέριου

Θεοχάρη  Τριαντάφυλλου  &  Ίφου  Μαρία  οι  οποίοι  καταψήφισαν  την  πρόταση  του

Δημάρχου.

Οι  υπόλοιποι  παρόντες  δημοτικοί  σύμβουλοι  ψήφισαν  υπέρ  της  πρότασης  του

Δημάρχου. 

Ύστερα  από  τα  παραπάνω  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  το  συμβούλιο  να  αποφασίσει

σχετικά.

Το συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: την υπ' αριθμ. ΚΥΑ 18391/05 [ΦΕΚ 1388/7-10-

2005  τεύχος  Β']  των  Υπουργών  Εσωτερικών,  Δημόσιας  Διοίκησης  &  Αποκέντρωσης  –

Οικονομίας & Οικονομικών,

 την υπ' αριθμ. 36/20-12-2005 διευκρινιστική εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. 

 την πρόταση του Δημάρχου, και 

 το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ [ΟΜΟΦΩΝΑ]
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Εγκρίνει:

1.-  Την  υπογραφή  σύμβασης  με  εταιρεία  κινητής  τηλεφωνίας  για  έξι  [6]

τηλεφωνικές συσκευές, μία [1] του Δημάρχου και πέντε [5] των Αντιδημάρχων, 

2.-  Καθορίζει  ανώτατο  όριο  μηνιαίου  ποσού  160,00€  για  τον  Δήμαρχο,  και

ανώτατο όριο μηνιαίου ποσού 80,00€ για τον κάθε Αντιδήμαρχο. Στην περίπτωση όμως

που το ύψος ενός λογαριασμού κινητής τηλεφωνίας υπερβαίνει το καθορισμένο χρηματικό

όριο και δεδομένου ότι δεν νομιμοποιείται καμία κάλυψη από τον οικείο ΟΤΑ πέραν του

ορίου αυτού, η επιπλέον δαπάνη βαρύνει αποκλειστικά τον ίδιο το χρήστη.

3.- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο στην υπογραφή της σχετικής σύμβασης με εταιρεία

κινητής τηλεφωνίας για έξι [6] τηλεφωνικές συσκευές, μία [1] του Δημάρχου και πέντε

[5] των Αντιδημάρχων.

4.- Η δαπάνη θα βαρύνει των προϋπολογισμό του Δήμου οικον. έτους 2011.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 23/2011.  

Την παρούσα  υπογράφουν οι εξής:

 ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Νικόλαος Αντωνιάδης                                  Γεώργιος Νταφόπουλος         

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Ταστεμίρογλου Σ.
Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ. 
Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.  
Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ.  -Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν.-
Τριανταφύλλου Ν.  -Αγγελακόπουλος Γ. 

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 14-2-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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